

ERRATA Nº 001 - EDITAL DE SELEÇÃO DE PROFESSORES Nº 003/2024

O Instituto de Computação da Universidade Federal da Bahia, em apoio ao Projeto nº 230143, mediado pelo instrumento FAPEX/UFBA nº 005/2024 torna pública a ERRATA Nº 001, que se refere ao Edital de Seleção de Professores Nº 003/2024. Esclarecimentos sobre este Edital e informações adicionais sobre o Projeto, poderão ser obtidas através do e-mail capacitic@ufba.br.

No item 2.2.1 do Edital, **ONDE SE LÊ:**

2.2.1. A contratação do profissional será realizada através da celebração de um contrato de trabalho por tempo determinado, por 12 meses a partir da data da contratação, segundo as normas da CLT;

LEIA-SE:

2.2.1. A contratação do profissional será realizada através da celebração de um contrato de trabalho por tempo determinado, por 03 meses a partir da data da contratação, segundo as normas da CLT;

Salvador – BA, 15 de agosto de 2024.



Coordenador
Prof. Gustavo Bittencourt Figueiredo

Apoio

Realização